

№ 409396 от «30» августа 2016 года

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида №12 «Золотой ключик» (Руководителю)

Сообщаем Вам о формировании очередного издания **Всероссийского Реестра «Книга Почёта» за 2016 год**; в Реестр включаются **лучшие организации, предприятия, учреждения и предприниматели**, осуществляющие деятельность в Российской Федерации.

Книга Почёта формируется совместно с органами власти различных уровней и исключительно на основании их рекомендаций. В Книгу Почёта включаются наиболее достойные предприятия и организации различных форм собственности и сфер деятельности, которые своей работой способствуют социально-экономическому развитию территории и повышению эффективности своей отрасли. Реестр ставит своей основной задачей выделить и отметить тех, кто работает на благо страны, на формирование успешной, сильной и процветающей России. Вместе с этим, участие организации в Книге Почёта означает признание её репутации органами исполнительной власти.

Всероссийский Реестр размещен в Интернете на сайте www.kniga-pocheta.ru.

На основании предложения органа исполнительной власти Таштагольского района Вы включены во **Всероссийский Реестр «Книга Почёта» за 2016 год**, что можно увидеть на сайте Реестра (копия письма органа власти прилагается).

Включение в Реестр осуществлено на **бесплатной основе**.

В связи с изложенным:

1) Сообщаем о возможности заказать выписку из Реестра – **Свидетельство участника Всероссийского Реестра «Книга Почёта»**. Свидетельство подтверждает, что указанная в нем организация активно участвует в социально-экономическом развитии своего региона, в связи с чем включена в Книгу Почёта за 2016 год на основании предложения соответствующего органа исполнительной власти.

Свидетельство изготавливается на **цветном бланке формата А4** и имеет **уникальный номер**; оно может быть размещено в наиболее посещаемом помещении, либо в кабинете руководителя. Также Свидетельство дает организации право указывать в справочно-информационных и рекламных материалах о включении данной организации во **Всероссийский Реестр «Книга Почёта»**.

Стоимость Свидетельства составляет 10300 рублей. К данному письму прилагается счет на **30% предоплату** за Свидетельство - **3090 рублей**. В случае **внесения 100% предоплаты** предоставляется **скидка в размере 5%** от стоимости Свидетельства – тогда его стоимость составит не 10300, а 9785 рублей. Свидетельство будет изготовлено и направлено Вам заказной бандеролью в течение 20 рабочих дней после осуществления предоплаты.

2) Кроме того сообщаем, что вместо обычного Свидетельства **Вы можете заказать Свидетельство в эксклюзивном исполнении**: оно имеет увеличенный формат, выполняется лазерной гравировкой на металлической основе бордового цвета, которая наносится на деревянную подложку. Такое Свидетельство **выглядит очень красочно и имеет особую солидность**. Его стоимость составляет 24100 рублей. **Обычное Свидетельство** при этом будет направлено **бесплатно**.

Для контроля за изготовлением и отправкой Свидетельства, получения счетов и договоров, размещения информации о Вашей организации в Реестре, доступа к прочим услугам предлагаем воспользоваться **Вашим персональным кабинетом** на сайте www.kniga-pocheta.ru.

Ваш логин для доступа: 409396; Ваш пароль: 0805e.

Для Вашего удобства к письму **прилагается счет** на предоплату за Свидетельство. До оплаты, во избежание переноса возможных ошибок в Свидетельство, **просим** через Ваш персональный кабинет на сайте, либо по телефону **уточнить Ваши название и адрес, если в счете они указаны неверно**.

С глубоким уважением,
Управляющий Реестра



Е.Ю. Папов



ФЕДЕРАЛЬНЫЙ РЕЕСТР «ВСЕРОССИЙСКАЯ КНИГА ПОЧЁТА»

Управляющая организация Федерального Реестра – ООО «Администрация Реестра»
адрес: 109004, Москва, Тетеринский пер., д.16 тел.: (495) 646 14 91 e-mail: kniga@kniga-pocheta.ru web: www.kniga-pocheta.ru
ИНН/КПП 7721627048/772101001, р/с 40702810000110060885 в ФБ «Северная Казна» ОАО в г.Москве г.Москва, к/с 30101810600000000720, БИК 044552720

№ 11820 от 02.10.2008

Руководителю организации
МДОУ комбинированного вида детского сада №12 "Золотой ключик"

Сообщаем Вам, что в настоящее время осуществляется формирование Федерального Реестра «Всероссийская Книга Почёта»; в Реестр включаются лучшие предприятия и организации, осуществляющие деятельность в Российской Федерации.

Всероссийская Книга Почёта формируется при непосредственном участии органов власти различных уровней; включение предприятий и организаций в Книгу Почёта осуществляется исключительно на основании предложений органов исполнительной власти. В Книгу Почёта включаются наиболее достойные предприятия и организации различных форм собственности и отраслей, которые своей деятельностью способствуют социально-экономическому развитию территории, повышению эффективности отрасли, росту бюджетной и социальной эффективности. Книга Почёта ставит своей основной задачей выделить и отметить лучшие предприятия в своем регионе, в своей отрасли, работающие на благо страны, на формирование успешной и процветающей России.

Участие организации в Книге Почёта означает, что её деловая репутация подтверждается соответствующим органом власти. Более подробно с принципами и порядком формирования Книги Почёта можно ознакомиться на web-сайте www.kniga-pocheta.ru.

Всероссийская Книга Почёта размещена на указанном web-сайте на постоянной основе; после ее издания в печатном виде она будет широко распространена по всей России, в том числе среди органов государственной власти, общественных организаций, средств массовой информации.

Орган исполнительной власти Таштагольского района представил ряд предприятий и организаций для включения в Книгу Почёта, в том числе Вашу организацию (копия письма администрации прилагается).

Таким образом, на основании предложения Администрации Таштагольского района Ваша организация включена в Федеральный Реестр «Всероссийская Книга Почёта», что Вы можете увидеть на web-сайте Книги Почёта.

Предлагаем Вам заказать Свидетельство участника Всероссийской Книги Почёта. Свидетельство подтверждает, что указанная в нём организация действительно включена в Федеральный Реестр «Всероссийская Книга Почёта» по предложению соответствующего органа исполнительной власти. Данное Свидетельство имеет уникальный номер, выполняется на специальном бланке формата А4, оно может быть размещено в настенной рамке в офисе предприятия, либо на соответствующем стенде.

Стоимость Свидетельства составляет 10300 рублей (НДС не облагается). Счет на оплату Свидетельства прилагается к данному письму. В течение 30 рабочих дней после оплаты осуществляется изготовление Свидетельства, и оно направляется получателю заказной бандеролью вместе с бухгалтерскими документами.

Также Вы можете заказать Свидетельство в эксклюзивном исполнении (VIP-Свидетельство). При его изготовлении выполняется лазерная гравировка на металлической основе, которая размещается на деревянной подложке. VIP-Свидетельство имеет формат А4, выглядит очень красочно и имеет особую солидность. Стоимость такого Свидетельства составляет 24100 рублей (НДС не облагается).

В случае если наименование Вашей организации или адрес указаны неверно или неполно, во избежание переноса таких ошибок в Свидетельство, просим сообщить об этом.

Дополнительную информацию Вы можете получить в Администрации Реестра по электронной почте: kniga@kniga-pocheta.ru или по телефону: (495) 646 14 91.

С уважением,
Управляющий Реестра

Е.Ю. Папов